

又现电梯伤人,这次是一根鞋带惹的祸

# 鞋带卷进扶梯缝隙 小伙脚趾被“咬”住

昨天下午两点多,南京新街口石鼓路和丰富路路口的环亚广场内,传出一阵阵叫喊声。原来,一个小伙子的大脚趾被手扶电梯夹住了,疼痛难忍。电梯伤人的事故,一般都发生在儿童身上,为何这次成年人也会“中招”呢?现代快报记者昨天了解到,小伙子当时穿着一双球鞋,鞋带被卷入缝隙,之后脚趾也被卷入。



就是这部手扶电梯夹住了小伙的脚趾 实习生 丛容 摄

实习生 崔晓晖  
现代快报记者 陈志佳

## 小伙脚趾被夹疼得直喊

昨天,现代快报记者来到环亚广场时,受伤的小伙已被送往附近医院治疗,发生事故的手扶电梯也已停运,电梯的两头还用椅子挡了起来。这是一部连接一楼和二樓的手扶电梯,事发时由上向下运行。

“小伙子当时是下楼的,就在快到一楼的地方出事了。”一位目击者说,“他当时穿的是一双球鞋,前半个脚掌几乎都被夹住了。”

小伙的脚趾被夹住后,疼痛难忍,大声喊叫起来。“有人赶紧把电梯关了,小伙子疼得太厉害,脚趾被夹,站也不是坐也不是,有人搬来一把椅子让他趴着。”目击者说。

在等待专业人士前来救援时,小伙的痛感越来越强烈,只得通过大声喊叫缓解疼痛。“听到那个声音,我都觉得疼,小伙子太可怜了。”二楼的一位店员说。

## 电梯突然下顿产生了缝隙

以往手扶电梯夹人的事故中,受伤的大多是孩子,为何这次成年人也“中招”?目击者告诉现代快报记者,小伙的脚趾是被手扶电梯末端的塑料盖板夹住的。顺着他的指引,记者看到,在手扶电梯末端下梯的踏板前,有两块塑料盖板已经被卸掉了。“这些塑料盖板就是为了防止有人和东西被夹住的,没想到最后它却夹了人。”目击者说。

为何这种本该起到防护作用的盖板反而伤了人呢?对此,环亚广场一家店铺的负责人表示,受伤小伙是店里一名店员的朋友,脚趾被夹住后,小伙曾经表示,就在他准备踏下手扶电梯时,电梯突然向下顿了一下,“这一顿,就出现了一个缝隙,发生得太突然,他来不及收脚,所以被夹住了。”这名负责人说。

## 罪魁是鞋带,具有普遍性

对于店铺负责人的说法,南京秦淮警方表示,据调查,电梯突然下顿产生的缝隙并不足以夹住脚趾,“根据现场情况判断,缝隙是先夹住了鞋带,然后把鞋子带进去一部分,夹到了脚趾。”民警说,“我们要求商场将两部手扶梯都停止运行,尽快进行检修。”

经过医院救治,小伙大脚趾需要拔除指甲,此外并无大碍。目前,警方正在协调双方的赔偿事宜。

民警表示,虽然每年都会提醒,但被手扶电梯夹住的事时有发生,“不论是拖鞋还是长裙,或者是这次的鞋带,都是较容易被手扶电梯夹住的,希望大家注意自身安全,乘坐手扶梯时,注意力要集中,万一发生被夹住的情况,一定要及时呼救,请两端的人尽快按下‘停止’按钮,避免更大伤害。”

# 紫金山雨天路滑 轿车一头栽进山沟

车上一共四人,还好都没大碍

昨天下午2点左右,一名前往紫金山爬山的市民拨打了110,称他在紫金山天文台附近的一处山沟里,看到了一辆红色的轿车。“车子栽得很深,不知道里面有没有人受伤。”很快,玄武区特警就赶到现场,但靠近轿车后,车内竟然一个人都没有……

现代快报记者 廖健伟/文 马晶晶/摄

## 一头栽进山沟的轿车



昨天,现代快报记者在现场看到,栽入山沟的是一辆红色尼桑骐达轿车。车子是从天文路二道湾附近冲入山沟的,这处的山坡十分陡峭,车子沿着山坡冲了二三十米后被一片竹林拦下,停在山沟里。

特警队员赶到现场后,立刻通知了相关单位,并慢慢爬下山沟查看。艰难地凑近轿车后,特警队员们发现,虽然车子栽得很深,不过由于一路都有树木做缓冲,车子的损坏程度并不大,只有前保险杠和引擎盖有所变形。而车里,也没有发现司机和乘客的身影。

在仔细查看了轿车后,特警队员在前挡风玻璃上发现了一个挪车电话。拨通这个电话后,车主表示,事故其实发生在6月25日傍晚6

点多。“当时我们去天文台办事,正准备返回。没想到路过那个急弯,车子打了个滑,一下子就从天上滑下了山沟。”车主说,当时车上一共有四个人,万幸的是,大家都没有受伤,他们很快打开车门,找了条路爬出了山沟。

随后,车主拨打了电话报警,并通知了救援队前来拖车。不过,由于天色已晚,救援队表示要等到第二天天亮之后才能实施救援,没想到还没等车子被拖出来,就被登山的市民发现了。

昨天下午3点左右,救援队赶到了现场。据救援队的工作人员介绍,车子栽得比较深,必须要那种大吊车才能把车子拉出来。(陈先生线索费50元)

## 警方提醒 雨雪天应尽量避免开山路

据了解,今年2月份的一个大雪天,就有一辆SUV被困在了附近的山沟里。对此,警方提醒开车人,雨雪天气时,山路特别湿滑,开车人应尽可能地避开这样的路段。此外,新手以及性能、动力不足的车辆也应该尽量避免开山路。

# 金启南暑假班火热招生



## 金启南引爆暑假提分热

随着高考成绩发布,金启南学员捷报频传。金启南高三学员本科达线率高达91%,高三艺术类考生总分提高30分至80分不等。选择金启南,考试不用烦。

## 学作文,就来小桔灯!

小桔灯免费公开课开始啦!

31种写作方法,64个学时,100%让孩子在40分钟内完成一篇有质量的作文。

公开课时间:6月29日

★敬请致电各校校区预约报名★开课时间以校区通知为准

## 暑假精品托管免费送 详情敬请致电校区

- 1.解放路38号六楼 84488215, 84618518
  - 2.湖北路85号七楼 83205628, 83205128
  - 3.中华路150号三楼(南峰宾馆内) 52333319, 52333328
  - 4.凤凰西街西莫愁花园西大门(牡丹里21号二楼) 86602081, 86603671
  - 5.江宁区竹山路88-4号五楼 52164640, 87186300
  - 6.浦口区珠江镇德明园图书馆 58881918, 58112586
- 网址: www.jsjqn.com

# 群英 小升初、初升高衔接班 暑假班 第一期 7月3日 开课

## 中小学各科暑期衔接班

众所周知,暑假是给孩子们放松的时间,但学习的延续性又让孩子们在暑假不能完全与学习脱节,孩子们爱玩的天性很容易让其遗忘之前学过的内容,开学之后出现跟不上学习节奏,没有学习感觉的状态,每年都有很多家长为此头痛不已。

为了帮助学生更好地利用暑假时间做好新学期的衔接,特开设小学、初中、高中各科衔接班,小班教学,精选内容,突出重点,突破难点,精讲精练,拓展解题思路并改进学习方法,夯实基础并预习新知识,让学生在开学时既能学得轻松又能取得优异成绩。

## 小升初衔接班

开设:分班考试集训班和新初一衔接班。  
分班考试集训班:主要针对初中学校的分班考试,结合初中老师出题的特点、中小学衔接的考点,总结、归纳小学阶段知识点并拓展、提高,以帮助学生在分班考试中取得满意的成绩!

新初一衔接班:帮助学生尽快适应初中的教学模式,提前预习初一知识,了解并掌握初中的学习方法,养成良好的学习习惯,培养学生自主学习能力,顺利完成由小学到初中阶段的衔接,为中学学习奠定坚实的基础!

## 初升高衔接班

高中教材与初中相比内容多、知识跨度大、难度高、抽象思维增加、知识体系不衔接,以及教师的教学方法与学生的学习方法存在着较大的差别等。另外,很多高中生都会体会到:抓住了高一,也就抓住了整个高中。

基于此目的,我校特开设初升高衔接班,带领学生提前预习高一知识,了解并掌握高中的学习方法,养成良好的学习习惯,培养学生自主学习能力,顺利完成由初中到高中阶段学习的新跨越,在进入高中后一路领先!避免出现“初中优生,高中差生”的现象。每年我校该班期期爆满,欲报从速!

## 中考冲刺签约预备班

为帮助初三同学顺利考入心仪的高中,我校特开设初三语文、数学、英语、物理、化学精品小班,在暑期课程结束时,参加我校统一测试,合格者进入中考冲刺签约班学习,我校承诺包考一类或二类省重点(签协议)。

我校中考冲刺签约班连续十二年,90%以上的同学达一类省重点线,100%同学达成协议学校!

## 1对1个性化辅导

根据学生的需求、学习现状以及目标,紧密围绕重难点及考点,组合知识模块,制定个性化教学方案和讲义,执行一个学生一套教学方案,对症下药,攻破瓶颈。

招生对象:传统课堂上学习效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。  
教学模式:诊断测评→找出漏洞→制定个性化辅导方案→因材施教→跟踪测评。  
教学目的:让差生起飞;让中等生高飞;让尖子生飞得更高。